

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение

«Детский сад №10» города Алейска Алтайского края

Родительское собрание

«Приятно познакомиться»

в 1 младшей группе



Составили:
воспитатели

Шанина Е.Я.
Самсонова С.А.

Алейск 2021 г.

Родительское собрание

Тема: «Приятно познакомиться»

Цель: расширение контакта между педагогами и родителями; рассмотрение перспектив на новый учебный год; повышение педагогической культуры родителей; познакомить родителей с особенностями образовательной и воспитательной работы.

Задачи:

1. Дать представление родителям о физическом, психическом, умственном развитии детей 2-3 лет.
2. Рассказать об особенностях данного периода развития.
3. Познакомить родителей с задачами детского сада на новый учебный год.
4. Научить родителей наблюдать за ребенком, видеть успехи и неудачи, стараться помочь ему развиваться.

Повестка

1. Вступительное слово (сообщение о цели встречи)
2. Игра «Будем знакомы»
3. Итоги адаптационного периода, знакомство с группой.
4. Правила нашей группы
5. Выбор родительского комитета

Ход:

По первому и второму вопросу выступала Шанина Е.Я.

1. Добрый вечер, уважаемые родители! Я рада видеть Вас на нашей первой встрече. Сегодня у нас с Вами первое родительское собрание, на котором мы узнаем друг друга поближе, я расскажу Вам о том чему мы уже успели научиться

за период адаптации к детскому саду и что нам еще предстоит узнать. После этого мы с вами выберем родительский комитет и я отвечу на Ваши вопросы.

Итак, Вы привели своих детей в детский сад и у нас с Вами одна общая цель, сделать их пребывание здесь комфортным, безопасным, интересным, увлекательным, познавательным и т. д. Следовательно, нам с Вами нужно объединить усилия для того, чтобы детям было интересно и комфортно в детском саду и здесь очень важно наличие взаимопонимания и поддержки.

Здесь вашим детям и вам вместе с ними предстоит прожить долгих 5 лет. В нашей группе 1 год далее мы отдаем вас во 2 младшую группу. Станут ли эти годы для вашего ребёнка, а значит и для вас счастливыми и интересными и запоминающимися – это во многом зависит от вас. От вашего участия в жизни группы и детского сада. От вашего взаимодействия не только с воспитателями, но и с другими родителями группы.

Во время первой нашей встречи хочется, чтобы состоялось знакомство, которое позже, надеюсь, перерастёт в дружеские отношения. Потому что не редко бывает так, что родители одной группы встречаясь, не знают друг друга.

2. Поэтому предлагаю познакомиться поближе. Для этого мы сыграем в одну простую игру «Будем знакомы».

Правила игры:

О себе ты расскажи,

Соседу руку протяни

И улыбку подари.

Чья вы мама? Сколько у вас детей?

Чем увлекается Ваша семья?

(Воспитатель говорит о том, что крепко сцепленные руки и закрытый круг, означают, что нас объединяет общая цель – воспитание малышей.)

По третьему и четвертому вопросу выступала Самсонова С.А.

3. Итоги адаптационного периода

А теперь я расскажу немного о нашей группе и об итогах адаптационного периода. В нашей группе 26 детей. 10 мальчиков и

16 девочек. Возраст детей от 2 до 3 лет. Чему мы уже успели научиться? А учимся мы многому. В нашей группе проходит 10 занятий в неделю. Это: рисование, лепка, музыкальное 2 раза в неделю, физкультурное 3 раза в неделю, ознакомление с окружающим, развитие речи 2 раза в неделю.

Все занятия проходят в игровой форме длительность 10 мин. Дети стали более общительными, начинают учиться играть вместе, делиться игрушками. Все дети знают, где находится их кабинка, кроватка. Усвоили некоторые правила поведения в группе. Все дети едят самостоятельно, с небольшой помощью взрослых. Научились выполнять элементарные поручения, убирать игрушки.

Как видите, научились мы многому, но еще больше нам предстоит узнать и самое главное научить детей самообслуживанию. И в этом процессе Вы должны принять самое активное участие. Часто бывает так, что ребенок в саду самостоятельно кушает, убирает игрушки, но после некоторого пребывания дома (болезни) приходит в детский сад и мы снова учим его кушать, убираться и т. д. Выясняется, что дома Вы всё делали за него, потому что так быстрее, удобнее, аккуратнее и т.д. Дайте детям возможность быть самостоятельными, разумеется, соответственно их возрасту.

4. Правила нашей группы

Также озвучим основные организационные моменты и правила внутреннего распорядка, актуальные на сегодняшний день.

Начнем с того, что нужно стараться приводить детишек в детский сад не позднее 08.30 утра. И не потому, что это нам так удобно, а потому, что это в первую очередь нужно нашим деткам. Т. к. мы с утра делаем зарядку, во время которой детки активно двигаются, бегают, прыгают, у них появляется настроение, аппетит. И, вероятнее всего, эти дети с большим аппетитом съедят завтрак, чем те, которых привели в группу во время завтрака, и они еще не успели освоиться в утренней обстановке и сидят угрюмые, отталкивают тарелку с кашей и чай. А когда у наших деток хороший аппетит, то и вы рады, и мы рады. И, вообще, старайтесь придерживаться режима изо дня в день. Даже в выходные дни

сильно не отклоняйтесь от режима дня, не давайте детям долго отсыпаться, поздно ложиться, т. к. в начале недели им будет сложнее перестроиться на обычный режим. Если вы по каким-то причинам не привели ребенка до 8.00 утра или планируете привести позже, то, пожалуйста, до 8.00 проинформируйте нас о причинах отсутствия, т. к. в 8.30 мы передаем эту информацию старшему воспитателю.

Следующий, не менее важный, момент – приводить ребенка в детский сад, здоровым! В случае недомогания ребенка, вы должны оставить его дома, вызвать врача, и, уже здорового, привести со справкой. Если вы по иным причинам не приводили ребенка до пяти дней, то можно привести без справки. Следите за чистотой ногтей. Если больше пяти дней, то, обязательно, со справкой. Бывает так, что t у ребенка поднялась в то время, когда он находился в группе. В этом случае, мы вам сообщаем, вы его забираете и приводите, обязательно, со справкой.

Теперь – об одежде. Приводить малыша нужно в удобной для него одежде с удобными застежками. Обязательно, каждый день должно быть запасное белье (его количество зависит от индивидуальных особенностей малыша). Также, желательно приносить запасные футболки или кофточки на случай, если во время приема пищи малыш облился. Своевременно вносить плату за детский сад до 10 числа каждого месяца;

Вот, пожалуй, все основные требования, которых, мы надеемся, вы будете стараться придерживаться. Остальные моменты мы сможем обсудить с вами в рабочем порядке.

4. Выбор родительского комитета

Путем голосования был выбран родительский комитет группы. Вот и подошло к концу наше родительское собрание. Хочу вам выразить благодарность за помощь и сотрудничество. Очень рада, что пришли на собрание и надеюсь порадовались за малышей. Всего вам доброго!

Решение родительского собрания:

- 1.Продолжать активное сотрудничество родителей и педагогов для выполнения поставленных задач на 2021-2022 учебный год.
- 2.Утвержден родительский комитет.
- 3.Продолжать совместную работу по развитию детей, согласно нормативно-правовых документов.
- 4.Принять к сведению содержание памятки
- 5.Принять к исполнению правила для родителей.
- 6.Педагогам и родителям осуществлять взаимодействие друг с другом, стремясь к выполнению главной задачи – создания благоприятных условий для развития детей в сложившемся коллективе

ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Детский сад работает 5 дней в неделю с 7.30 до 18.00. Выходными днями являются суббота, воскресенье и общегосударственные праздничные дни. Прием детей с 7.30 до 8.30.

Помните: своевременный приход и уход ребенка – необходимое условие правильной реализации воспитательно-образовательного процесса. Завтрак начинается в 8 ч. 40 мин. Зарядка в 8. 30

О невозможности прихода в детский сад ребенка по болезни или другой уважительной причине необходимо обязательно сообщить в ДООУ.

Ребенок, не посещающий детский сад более 5 дней, должен иметь справку от врача, при возвращении после более длительного отсутствия предоставляется справка о состоянии здоровья ребенка и контактах за последний 21 день; после отсутствия в летний период – справка о контактах, обследовании на гельминты.

Необходимо заранее сообщать дни выхода ребенка в ДООУ после длительного отсутствия, поставить на питание до 12 часов дня.

ПОРЯДОК ВЗИМАНИЯ ПЛАТЫ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕБЕНКА.

Плата за содержание ребенка вносится до 10 числа каждого месяца. Если деньги не уплачены, ребенок подлежит отчислению в соответствии с условием родительского договора.

Родители обязаны отчитаться перед воспитателем, предоставить оплаченную квитанцию.

ТРЕБОВАНИЯ К ВНЕШНЕМУ ВИДУ И ОДЕЖДЕ ДЕТЕЙ

Что свидетельствует об ухоженности ребенка:

- опрятный вид, застегнутая на все пуговицы одежда и обувь;
- умытое лицо;
- чистые нос, руки, подстриженные ногти;
- подстриженные и тщательно расчесанные волосы;
- отсутствие налета на зубах;
- чистое нижнее белье;
- наличие достаточного количества запасного белья (не менее трех комплектов сменного белья (мальчикам – шорты, трусики, колготки; девочкам – колготки, трусики))

Перед тем как вести ребенка в детский сад, проверьте, соответствует ли его костюм времени года и температуре воздуха. Проследите, чтобы одежда ребенка не была слишком велика и не сковывала его движений. В правильно подобранной одежде ребенок свободно двигается и меньше утомляется.

Завязки и застежки должны быть расположены так, чтобы ребенок мог самостоятельно себя обслужить.

В жаркое время года обязательно должен быть головной убор (панамка, косынка).

Обувь должна быть легкой, теплой, точно соответствовать ноге ребенка, легко сниматься и одеваться. В качестве сменной обуви для детского сада не разрешается использовать шлепанцы.

Нежелательно использование комбинезонов.

Носовой платок необходим ребенку, как в помещении, так и на прогулке. На одежде должны быть карманы для его хранения.

Чтобы избежать случаев травматизма, родителям необходимо проверить содержимое карманов в одежде ребенка на наличие опасных предметов.

Категорически запрещается приносить в ДОО: острые, режущие, стеклянные предметы (ножницы, ножи, булавки, гвозди, проволоку, зеркала, стеклянные флаконы), а также мелкие предметы (бусинки, пуговицы, деньги, мелкие игрушки и т.п.), таблетки.

Сотрудники детского сада не несут ответственности за золотые и серебряные украшения.